

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ε.Υ.Π.Σ.Π.ΣΤ.Ε. – Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ
ΕΔΡΑ: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 TAX. ΘΥΡ. 114 email : eypsster @ hol . gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 170
ΛΑΜΙΑ 11 Μαΐου 2011

Τηλ. Προέδρου : 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

**ΠΡΟΣ : Τα Διοικητικά συμβούλια των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων
Ηπείρου - Χανίων - Λακωνίας.**

Κοιν/ση : Μέλη τους και όλους τους εργαζόμενους του Π.Σ.

ΘΕΜΑ: Καθορισμός πλαισίου και συντονισμός ενεργειών σχετικά με:

- Συνάντηση εργασίας με Υπουργό προστασίας του πολίτη.
- Προετοιμασία για Παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.

Συνάδελφοι των διοικητικών συμβουλίων των πρωτοβάθμιων ενώσεων, το διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης μας έχοντας υπόψη του τις σχετικές αποφάσεις των Ενώσεων σας και την εκφρασμένη πρόθεση σας για αγωνιστικές κινητοποιήσεις του κλάδου με δεδομένη λοιπόν:

Την **ΑΡΝΗΤΙΚΗ στάση της Φυσικής και πολιτικής ηγεσίας** στις μέχρι σήμερα αλληπάλληλες παρεμβάσεις των ενώσεων μας να δώσουν λύσεις ακόμη και στα πιο απλά ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους. Ζητήματα που ενώ κάποια από αυτά δεν έχουν κανένα οικονομικό κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό, αλλά αντιθέτως δημιουργούν τεράστιο οικονομικό πρόβλημα και όχι μόνο υπό τις παρούσες συγκυρίες στους ίδιους τους εργαζόμενους, όπως π.χ. είναι και η πεισματική άρνηση για την εφαρμογή του 24ωρου όπου το αιτούνται οι υπάλληλοι των Π.Υ. και των Π.Κ.

Την καταφανέστατη διαπίστωση πως από την στιγμή που προχώρησαν στην ντε φάκτο αντικατάσταση του με το θωρο εξαήμερο από τον Φεβρουάριο του 2010 και στην θεσμική κατάργηση του τον Ιούλιο του ίδιου χρόνου, με δεδομένες τις δυσβάσταχτες οικονομικές συνέπειες από τα οικονομικά μέτρα που πάρθηκαν, παίζεται ένα απαράδεκτο από κάθε άποψη παιχνίδι σε βάρος των εργαζομένων, με την κατά το δοκούν επιλεκτική προφορική εφαρμογή του. Σε κάποιες περιπτώσεις μάλιστα η χορήγηση του γίνεται υπό όρους, όπως έγινε και σε Π.Υ. της Περ/ρείας Ηπείρου με την υπογραφή από την πλευρά των εργαζομένων υπεύθυνων δηλώσεων ότι δεν θα τους χορηγούνται οι δύο πενήνήμερες μηνιαίες αναπαύσεις !! Σαφέστατος στόχος αυτής της τακτικής είναι να αξιοποιηθούν στο έπακρο οι οξυμένες ανάγκες των εργαζομένων που δημιουργεί η εφαρμογή της αντεργατικής πολιτικής, προκειμένου να διασπαστούν και να αμβλυνθούν οι όποιες αγωνιστικές τους διαθέσεις και η δημιουργία ενός κλίματος προσδοκίας ατομικού αλλά πρόσκαιρου φυσικά « βολέματος» με αντίτιμο την αποδοχή χωρίς αντιδράσεις των συνεχόμενων παραβιάσεων που παρατηρούνται συνεχώς με την επιβολή παράνομης πρόσθετης εργασίας για την κάλυψη χωρίς οικονομικό κόστος των υπηρεσιακών αναγκών και με κύριο στόχο τον αποπροσανατολισμό τους από όλα τα υπόλοιπα οξυμμένα εργασιακά προβλήματα και τα νέα μέτρα που ετοιμάζονται.

Την **ΑΡΝΗΣΗ της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.** όπως καταγράφηκε για ακόμη μία φορά και στο Διοικητικό Συμβούλιο την Δευτέρα **2 Μαΐου 2011** να προχωρήσει άμεσα σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, παρ' ότι οι εργαζόμενοι του κλάδου βρίσκονται σε τρομερό αδιέξοδο από τα συσσωρευμένα προβλήματα και είναι σε εξέλιξη μία σειρά αντεργατικές-αλλαγές. Χωρίς να πάρουν καμία σχετική απόφαση μετέθεσαν για ακόμη μία φορά από τον Μάιο για τον Ιούνιο την όποια απόφαση τους διευκόλυντας φυσικά με την καθυστέρηση αυτή την κυβέρνηση στους αντεργατικούς σχεδιασμούς. Το κάλεσμα της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ για συμμετοχή την τελευταία στιγμή στις απεργιακές συγκεντρώσεις της 11^{ης} Μαΐου χωρίς ιδιαίτερη προετοιμασία, που είναι αυτονόητο φυσικά ότι πρέπει πάντα να συμμετέχουμε ως αναπόσπαστο κομμάτι του υπόλοιπου εργατοϋπαλληλικού συνδικαλιστικού κινήματος, θα αξιοποιηθεί για ακόμη μία φορά ως αγωνιστικό άλλοθι για να μην προχωρήσει άμεσα ο κλάδος σε αγωνιστικές αντιδράσεις.

Έχοντας πλέον εξαντλήσει κάθε είδους παρέμβαση και επιχειρήματα προς κάθε κατεύθυνση και παίρνοντας υπόψη του ότι:

- Ενώ η κατάσταση των εργαζομένων συνεχώς χειροτερεύει, ο Υπουργός Προστασίας του πολίτη δεν έχει συναντηθεί μέχρι στιγμής με κανένα συνδικαλιστικό όργανο του κλάδου. Πέντε μήνες μετά την κινητοποίηση της 9ης Δεκεμβρίου 2010 και έξι μήνες μετά την συνάντηση με τον Υφυπουργό Προστασίας του πολίτη δεν έχει δοθεί καμία απάντηση στα αιτήματα που υποβλήθηκαν και δεν διαφαίνεται καμία προοπτική επίλυσης τους, όπως επίσης επί 16 μήνες δεν έχει γίνει καμία συνάντηση του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. με την Φυσική Ηγεσία.
- Παρά την αρνητική στάση της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας η πλειοψηφία της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αποφεύγει συστηματικά την λήψη απόφασης για ουσιαστικές αγωνιστικές αντιδράσεις και να ασκήσει την οποιαδήποτε πίεση προκειμένου να τους υποχρεώσει σε διάλογο και διαπραγματεύσεις..

Καταθέτει την πρόταση του όπως καταγράφηκε στο Δ.Σ. της 3ης Μαΐου 2011 :

1ον Να υποβληθεί **κοινό αίτημα** των Ενώσεων μας προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για **συνάντηση εργασίας μαζί του με συγκεκριμένο πλαίσιο αιτημάτων** για τα οποία διεκδικούμε άμεσες λύσεις όπως:

Προκήρυξη διαγωνισμού για την κάλυψη των οργανικών κενών με την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού.

Άμεση λύση στο θέμα του Ωραρίου στην βάση εξυπηρέτησης των αναγκών των εργαζομένων με:

- Κατάργηση του εξαήμερου 8ωρου και την πλήρη εφαρμογή του πενθημέρου.
- Την πληρωμή πέραν αυτού της υπερωριακής εργασίας, των νυχτερινών και των αργιών.
- Να σταματήσει ο εξαναγκασμός των υπαλλήλων σε πρόσθετη εργασία μέσω παράνομων επιφυλακών για την κάλυψη πάγιων και διαρκών υπηρεσιακών αναγκών.
- Την κατάργηση του 12ωρου και την επαναθεσμοθέτηση του 24ωρου στο άρθρο 23 του Π.Δ. 210/92.
- Την άμεση εφαρμογή του 24ωρου σε όποιες υπηρεσίες οι υπάλληλοι τους το επιθυμούν προκειμένου

να αντιμετωπιστεί η έλλειψη δύναμης και η οικονομική επιβάρυνση τους από τις συχνές μετακινήσεις.

Να καταβληθούν το υπόλοιπο του δασικού επιδόματος και οι πιστώσεις για την νέα αντιπυρική περίοδο.

Να καταβληθούν τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων σε όσους τα δικαιούνται.

Να αποζημιωθούν τα οφειλόμενα συσσωρευμένα και αδιάθετα ρεπό.

Να ανασταλεί η διαδικασία της Αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών του Π.Σ. έτσι όπως προωθείται από την επιτροπή του Α.Π.Σ.. και να ξεκινήσει ουσιαστικός διάλογος για την αναδιοργάνωση του Π.Σ. με την συμμετοχή των συνδικαλιστικών οργάνων.

Να αρθεί η αδικία σε βάρος όσων συναδέλφων που ενώ ακόμη δεν έχουν μετατεθεί οι ίδιοι, έχουν τοποθετηθεί νεώτεροι τους σε οργανικές θέσεις του τόπου συμφερόντων τους και να συνταχθεί εκ νέου με την συνεργασία των συνδικαλιστικών οργάνων ένας αξιοκρατικός κανονισμός μεταθέσεων και όχι αυτός που ήδη προωθείται.

Να προωθηθεί άμεσα προς ψήφιση το σχέδιο Π.Δ. που είναι ήδη έτοιμο για τις άδειες του προσωπικού του Π.Σ. και ιδίως αυτές που είναι για την διευκόλυνση των γονέων.

Να χορηγηθούν άμεσα επιπλέον πιστώσεις για τις λειτουργικές δαπάνες του Π.Σ. και κυρίως για αυτές που έχουν να κάνουν με την συντήρηση και την αντικατάσταση του μηχανολογικού εξοπλισμού.

Να γίνει άμεση εφαρμογή της Υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας με την έγκριση σχετικών πιστώσεων για τεχνικές παρεμβάσεις στις κτιριακές υποδομές και την πρόσληψη ή μετάταξη προσωπικού καθαριότητας και να προωθηθεί το Π.Δ. για την υγιεινή και ασφάλεια στο επιχειρησιακό σκέλος που επιστράφηκε πίσω, με όποιες τροποποιήσεις είναι αναγκαίες.

Να ξεκινήσει άμεσα ουσιαστικός διάλογος με τα συνδικαλιστικά όργανα για ένα μισθολόγιο που θα καλύπτει πλήρως τις ανάγκες των εργαζομένων και θα λαμβάνει υπόψη του όλες τις παραμέτρους του επαγγέλματος, με την παράλληλη αναγνώριση του ως επικινδύνου, βαρύ και ανθυγιεινού.

2ον Σε περίπτωση **άρνησης** της Πολιτικής Ηγεσίας για την συνάντηση αυτή, να προχωρήσουν οι πρωτοβάθμιες Ενώσεις μας σε **ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ** στο **Υπουργείο προστασίας του πολίτη** με προτεινόμενες ημερομηνίες για την πραγματοποίηση της από την **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΜΑΪΟΥ έως και την ΤΡΙΤΗ 24 Μαΐου 2011 και περί Ω/ 11.00'**, με σκοπό να επιδιωχθεί η συνάντηση με την πολιτική ηγεσία και να απαιτηθούν άμεσες λύσεις για τα προβλήματα του κλάδου.

Συνάδελφοι αναμένουμε άμεσα την απάντησή σας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ